



体验自然之美

小记者妙手玩转树叶画

□记者 陈星羽/文 殷秋花/图

本报讯 10月20日,近200名周口报业小记者和家长在周口公园参加了主题为“巧手拼贴树叶画”活动,将缤纷的落叶制作成精美的粘贴画,把美丽的秋天留在了纸上。

活动开始前,小记者首先来到美丽的公园收集落叶。金黄色的银杏叶、火红的枫叶、枝头结满红果的南天竹等都成为他们作画的素材。不一会儿,小记者的袋子里就塞满了各种各样的树叶。

随后,大家拿出剪刀、彩笔等工具,开始拼贴树叶画。家长也积极参与到活动中,有的耐心启发孩子,有的禁不住拿起剪刀给孩子打下手。

有的小记者利用树叶的自然形状粘贴出小动物的形状,有的小记者用剪刀裁剪出需要的形状来配合图画,有的小记者用彩色画笔和串珠等小物品在白纸的空白处和树

叶上进行装饰。大家充分发挥想象力和创造力,一幅幅充满童趣的树叶画折射出孩子们无限的创造力和丰富的想象力。大家在创作快完成时还不忘给作品取一个寓意深刻的名字。

一个小时过去了,大大小小的叶子在他们手里有了灵性。看到孩子认真制作的样子,小记者王恩泽的妈妈说:“亲子活动,其乐融融,我今天好像也回到了童年。”“这样的活动对孩子成长很有好处,孩子长见识了,还能感受到大自然的美,给他们的童年生活添上了一笔不一样的色彩,希望小记者活动中心以后能多举办这类活动。”小记者吴依珂的妈妈说。“制作树叶画可以锻炼孩子的想象力、形象思维能力和绘画能力,可以说在制作的过程中让孩子们发现大自然的奇妙之处,激发了孩子对大自然的兴趣。”张开娴的爸爸说。



认真拼贴树叶画



展示作品

川汇区教研室举行 中小学多文本阅读朗诵比赛

□通讯员 王艳文/图

本报讯 为了激发学生的阅读兴趣,进一步提升学生的阅读素养,10



周口纺织路小学召开家长理事会会议

□通讯员 张美芳文/图

本报讯 10月17日下午,周口纺织路小学召开了家长理事会会议。本次会议的主题是“加强家校联合,共



月18日,川汇区中小学多文本阅读朗诵比赛在周口莲花路奔腾小学举行。

此次选拔赛是由川汇区基础教研室组织安排的,朗诵内容以《语文经典阅读》读本为蓝本。学生朗诵的文章内容丰富多彩,朗诵形式多样,将一个个经典篇目演绎得淋漓尽致,赢得了领导、评委、家长、学生们的阵阵掌声。

小学组共有26名选手参赛,本着公开、公正、公平的原则,最终评选出1个特等奖、3个一等奖。

创平安校园”。

会议由主抓家委会工作的副校长刘艳丽主持。梁辉校长首先发言,他肯定了家长理事会在学校管理方面起到的重要作用,代表全校师生感谢家长们的辛勤付出,并欢迎大家继续支持学校的各项工作,对学校管理工作提出宝贵意见,以促进学校更好更快发展,为学生的健康成长创造更好的环境。

接着,学校家委会负责人张美芳老师就家长怎样加入学校管理工作做了详细讲解。最后,家委会理事长刘莹莹就家委会工作做进一步的安排。

十月份主题征文启事——

秋天

有人说,秋天是丰收的季节;有人说,秋天是萧瑟的开始。在你眼里,秋天是什么颜色呢?是稻田里丰收的金灿灿?还是满山枫叶的火红?是常青树上永不改色的深绿?还是秋风落叶的枯黄?请根据自己的感受,记录下你眼里秋天的颜色。

投稿须知:

1. 征文紧紧围绕主题,选材生

动,文笔流畅,题目自拟,写出自己的所见、所闻、所想、所感。字数:300~600字。

2. 稿件必须是真人真事,作品也必须是原创,不得抄袭、摘录。

3. 投稿时请注明小记者姓名、编号、学校、班级、辅导老师及联系方式等信息。

4. 投稿邮箱:zkwbxjz@126.com。截稿时间为2018年10月31日。

我当小记者的点点滴滴

今年以来,周口报业小记者中心有计划、有针对性地开展了一系列有趣而富有意义的活动,想必大家还能回想起来我们曾一起走过的路:共植幸福林、亲子健步走、儿童节街头练习采访、手制国旗祝福祖国、和小伙伴们一起搭帐篷……所到之处留下了小记者忙碌奔波的身影和快乐的笑容。

小记者这个“职业”看似简单,但是想获“优秀”也不是一件容易的事情。回望几个月以来的小记者生涯,你觉得你自己是一个合格的小记者吗?通过参加采风实践活动,你都受到了哪些锻炼?和陌生的伙伴一起相处,你是否慢慢学会了沟通交流?看到报纸上不断刊登的作文,你是否觉得自己的写作水平在渐渐提升?这期间,最让你难以忘怀的又是什么呢?作为小记者的你,肯定有很多心里话

要说。

赶快拿起你的笔,把你所经历的点点滴滴,或感受最深刻的某一个活动细节、某一个片段、某一点感受写下来,让我们一起来分享你当小记者的酸甜苦辣吧!

投稿须知:

1. 征文紧紧围绕主题,选材生动,文笔流畅,题目自拟,写出自己的所见、所闻、所想、所感,字数500字以内。

2. 稿件必须是真人真事,原创作品,不得抄袭、摘录。

3. 对优秀稿件,《小记者》将择优刊登,供小伙伴们互相学习交流。

4. 投稿时请注明小记者姓名、编号、学校班级、联系方式等信息。

5. 截稿时间:2018年10月31日。投稿邮箱:zkwbxjz@126.com。